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ACTA DE REUNIÓN DEL COMITÉ DE COMPETICIÓN DE LA FEDERACIÓN MADRILEÑA DE PÁDEL 

En Madrid, a 24 de octubre de 2019, en los locales del Comité de Competición y Disciplina 
Deportiva de la Federación Madrileña de Pádel, y bajo la presidencia de D. Víctor P. Martín 
Torres, tiene lugar la presente reunión donde se han tomado las siguientes resoluciones: 

 

EXPEDIENTES ABIERTOS DE LA PRUEBA III OPEN MERCER – TROFEO MAUI JIM CELEBRADO EN 
EL CLUB DE PÁDEL LA MORALEJA DEL 13 AL 20 DE OCTUBRE DE 2019 Y DE LAS JORNADAS 1 Y 
2 DE LA LIGA DE VETERANOS Y SUPERVETERANOS 2019/2020. 

 

EXPEDIENTES INCOADOS POR W.O., Y DONDE NO CONSTA EL PAGO DE LA INSCRIPCIÓN DEL 
TORNEO. 

En los expedientes relacionados a continuación ha quedado debidamente acreditada la 
incomparecencia de los jugadores, y sin que conste el pago de la inscripción del torneo, por lo 
que este Comité ACUERDA: que los jugadores relacionados en los expedientes de referencia 
quedan inhabilitados para participar en torneos organizados por la FMP hasta tanto no acrediten 
haber satisfecho la cuota de inscripción. 

- EXP  195/19.  43919 - OSCAR FUENTES HERRERA / 135540 - ADRIAN GARCIA VALVERDE 

 

 

EXPEDIENTES INCOADOS POR W.O. DESPUÉS DE OCTAVOS, DONDE HABIENDO AVISADO LA 
INCOMPARECENCIA NO SE HA PRESENTADO EL CORRESPONDIENTE JUSTIFICANTE EN EL 
PLAZO DE 48 HORAS UNA VEZ TERMINADO EL TORNEO 

En los expedientes que se relacionan a continuación ha quedado debidamente acreditado que, 
conforme a la normativa vigente, las incomparecencias han sido preavisadas, si bien no han sido 
debidamente justificadas las ausencias, y ello, una vez sobrepasado las fases de octavos de final, 
por lo que este Comité, ACUERDA que procede sancionar a los jugadores relacionados en los 
expedientes de referencia, a quienes no se les asignan los puntos que les correspondería. 

- EXP   196/19. 155441 - NIEVES ESTEVEZ LUAÑA / 221991 - PALOMA SOLER BALLESTER - 
CUARTOS 2ª CAT FEM - W.O. Avisado. No justificado. No se les asignan los puntos 
(552) 
 

- EXP 197/1996012 - VERONICA HUERTAS PELLEJERO / 120534 - ROCIO CORDOBA TORIL 
- SEMIFINAL 3ª CAT FEM - W.O. Avisado. No justificado. No se les asignan los puntos 
(398) 
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Incidencias Jornada 1 Liga de Veteranos 

Veteranos 1ª División  
EXP VM 1/20 Get Indoor Padel A/ Starvie - RSC La Finca A 
 
Get Indoor Padel A grabó el acta el 16/10/2019 a las 10.42, el partido se jugó el 14/10/19. 
Tratándose de la primera vez se les sanciona con una Advertencia. 
 
Veteranos 3ª División B 
EXP VM 2/20 El Estudiante - Padel University A /CD Jarama A 
 
CD Jarama A confirmó el acta el 17/10/2019 a las 11.08, el partido se jugó el 14/10/19. 
Tratándose de la primera vez se les sanciona con una Advertencia. 
 
Veteranos 4ª División C 
EXP VM 3/20 Pádel Bularas Academy Pozuelo B/ Soto Torrejon B 
 
Pádel Bularas Academy Pozuelo B A grabó el acta el 15/10/2019 a las 21.23, el partido se jugó el 
14/10/19. Tratándose de la primera vez se les sanciona con una Advertencia. 
 
 

Incidencias Jornada 2 Liga de Veteranos 

Veteranos 2ª División B 
 
EXP VM 4/20 Veteranos Club Mirasierra /DL Aravaca 
 
El equipo local, Veteranos Club Mirasierra, tenía indicado en la Web que disponía de 5 pistas 
para jugar la Liga cuando en realidad tenía 3 y por tanto se jugaba en dos turnos y no en uno. 
Esta circunstancia llevo al equipo Lloyd Aravaca a presentarse con sus 10 jugadores a las 20:00 
horas en las instalaciones del Club Mirasierra, si bien, y al evidenciarse el error, hubo de jugarse 
en dos turnos, siendo que el orden de las parejas se cambió, toda vez que algunos jugadores de 
Mirasierra no estaban presentes, por estar citados paras las 21:00 horas.  El cambio de los turnos 
se hizo de acuerdo con los dos capitanes de los equipos, por lo que debe entenderse 
válidamente celebrados los partidos, ya que el  punto II.5 de las Normas de la Liga de Veteranos 
(NLV) establece que “Cuando los capitanes de ambos equipos estén de acuerdo, este orden podrá 
variarse”, siendo irrelevante el hecho de que, una vez disputados todos los partidos, el capitán 
visitante se negara a firma el acta o que (como se dice en el escrito de denuncia)  por su parte 
se considerasen como amistosos, ya que si consideraba que se estaba infringiendo la norma (y 
no estaba dispuesto a aceptar el cambio) debió negarse a jugar los partidos mal encuadrados. 
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Por otro lado, es claro que consta en la Web de la FMP que el club Mirasierra dispone de 5 pistas, 
lo que llevo a error al Club Lloyds Aravaca, por lo que a efectos reglamentarios debe entenderse 
que el club local no disponía de las pistas que debería tener a la hora prevista, lo que implicaría 
la comisión de una infracción prevista en el apartado IV.4. NLV (“Número Mínimo de Pistas”), 
norma que establece que “Si un equipo no dispone de tres pistas, como mínimo a las 20.00 horas 
del día de competición: - El primer incumplimiento implicará una advertencia. - El segundo, la 
pérdida de 2 puntos. - El tercero la pérdida de 5 puntos y los mismos 5 puntos a partir de la cuarta 
y sucesivas.”. 
 
Si bien en dicha norma se habla de 3 pistas, y no de 5, como en este caso, dicha norma es 
aplicable por analogía, así como por lo dispuesto en la norma V.1 NLV, que establece que 
“Cualquier otro asunto no contemplado en esta normativa será el Comité de Competición y 
Disciplina Deportiva el que tome las medidas a seguir, debiendo los equipos asumir sus 
decisiones,…” 
 
Por todo ello, y tratándose de un primer incumplimiento, se sanciona al equipo del Club 
Mirasierra con una Advertencia. 
 
 

Incidencias Jornada 1 Liga de Superveteranos 

Superveteranos 2ª División A 
 
EXP VMS 1/20. R. C. Puerta de Hierro/ Superveteranos Mirasierra B 
 
Superveteranos Mirasierra B confirmó el acta el 22/10/2019 a las 19:10, el partido se jugó el 
17/10/19. Tratándose de la primera vez se les sanciona con una Advertencia. 
 
Según marca la normativa, si el acta no se hubiera recibido en el plazo marcado: El primer 
incumplimiento implicará una advertencia.  La segunda, la pérdida de 2 puntos. 
 
Sin tener más asuntos que tratar, se da por terminada la presente reunión, en el lugar y fecha 
que obran al encabezamiento. 
 
 
 
 
 
 

Fdo. Víctor P. Martín Torres 
Presidente C.C.D.D. FMP 
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